



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2004. március 25.

XV. (XXXX.) évfolyam 3. szám

Ára: 116 Ft

Magyarok tavasza

Délelőtt 9 órakor mintegy 15 fiatalember kilépett a kávéház ajtaján, és a déli órákra már soha nem látott húszeszes tömeg hömpölygött a pesti utcán. 1848. március 15-ét írták, a kávéház bejárata fölött a PILVAX felirat volt olvasható. Ők voltak a márciusi ifjak: Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvári Pál, Vajda János, Irinyi József – hogy csak a legfontosabbakat említsem. A Landerer Nyomdában cenzúra nélkül nyomtatták ki a Nemzeti dalt és a követelések összegzését, a 12 pontot. Azt a 12 pontot, ami eleget tett a reformkor leghíresebb mondatának: „Jelszavaink haladás!” Pesten a városháza előtt elfogadtatták a pontokat a városi képviselőkkel. Ezután akadálytalanul jutottak fel a Várba. A tüzerek meggyújtott kanóccal várták a tűzparancsot, de azt senki nem adta meg. A Helytartótanács megrémült a tömegtől, és átadta Táncsics Mihályt. Petőfi napközben többször elszavalta a Nemzeti dalt.



„Rabok legyünk, Vagy szabadok? Ez a kérdés, válasszatok!” – hangzottak a tüzesítő szavak, lelkesedésben nem volt hiány. Este a Nemzeti Színházban elkezdtek játszani legjelentősebb nemzeti drámákat, a Bánk bánt. Jókai szavaira megszületett a forradalom jelképe, a kokárda. A forradalom tehát Pest-Budán vér nélkül lezajlott. A fővárosi történések hatására Pozsonyban felgyorsultak az események. Az utolsó reformkori országgyűlés háromhetes rohammunkával április 11-ére törvénybe foglalta a 12 pontot. V. Ferdinánd ijedtében mindent szentesített, a vármegyék pedig ezt meg sem várva, amit tudtak, egyből kihirdettek. Még ezen a napon megalkult a Batthyány-kormány, amihez az elsők között nem más, mint Karl Marx intézett üdvözlő le-

velet. 48-ban irigylésre méltó volt fiatal magyaroknak lenni, aki ott volt Pesten és Pozsonyban, elmondhatta, hogy jelen volt egy új Magyarország születésének megalapozásánál.

De március 15-e nem csak a forradalom, hanem a szabadságharc ünnepe is. Ausztria nem nézte tétlenül a függetlenedési törekvéseket, közvetett, majd közvetlen támadást indított a forradalmi Magyarország ellen. A szabadságharc azonban túllepült a két ország, a két nemzet harcán. A magyar sereg soraiban éppúgy találunk német és lengyel harcosokat, mint avalánok: haza és haladás! Pesten a városháza előtt elfogadtatták a pontokat a városi képviselőkkel. Ezután akadálytalanul jutottak fel a Várba. A tüzerek meggyújtott kanóccal várták a tűzparancsot, de azt senki nem adta meg. A Helytartótanács megrémült a tömegtől, és átadta Táncsics Mihályt. Petőfi napközben többször elszavalta a Nemzeti dalt.

(Folytatás a 4. oldalon)

1848, Te csillag

– A forradalom és szabadságharc 156. évfordulójára emlékeztek városunkban –

Legalább 15 °C-os nap-sütéses melegben kezdődött a március 15-ei ünnepség 15 órakor a Városháza falán elhelyezett emléktáblánál.

Az egy héttel korábbi jégvirágos nőnap után kevesen gondolhatták, hogy a tavaszi felöltők is oldott formában bizonyulnak kellemes viseletnek az 1848-49-es forradalmárok és szabadságharcosok hazafias tetteikre emlékezőknek. Az ünnepség kezdetét Barta Attila trombitaszóolója jelezte. Majd a Himnusz elhangzása után Faragó Zsuzsanna Madách Imre: Nem féltetek hazám című versét szavalta el.



Ünneplő közönség

Gergely Zoltán polgármester ünnepi beszédében kijelenti, hogy a résztvevők nagy száma is mutatja, hogy ezt a szép hagyományt ápolni akarják.

Néhány 10 nappal az EU-csatlakozás előtt azt akarjuk, hogy ne beolvadjunk, hanem része legyünk az egyesülő Európának. Az ünnepelt forradalom eszméisége kapcsán kiemeli a jog előtti egyenlőség fontosságát, amikor milliárdos sikkasztások maradnak büntetlenül.

A pártok összefogásával segíthetjük elő az ország jobb nemzetközi megítélését. Majd Táncsics Mihály nagyszerű gondolatával fejezi be Gergely Zoltán polgármester az ünnepi beszédét:

„Hol szolgálélek nincs, ott zsarnok nem támadhat.”

A polgármesteri beszéd után következett a Deákban már hagyománnyá vált beszédíró verseny győztesének szónoklata, mely most Danyi Lajos 12.B osz-

tályos diák előadásában valóban az volt. A lánglelkű előadás sikerét a korhű öltözék csak fokozta, s a közönség figyelmét hogy végig megtartsa, beszéde végső harmadát papír nélkül mondta Danyi Lajos.

A Városháza falán elhelyezett emléktáblát ebben az évben 11-en koszorúzták meg:

- a Polgármesteri Hivatal
- Kisebbségi Önkormányzat
- Általános Iskola, Óvoda és Gimnázium
- Gazdakör
- Ipartestület
- Jászárokszállás és Vidéke Gazdakör
- Nyugdíjasok Egyesülete
- Mozgáskorlátozottak



Koszorúzó

zünk, az ide látogató vendégek válnak igazi csodálói, akik kinyilvánítva véleményüket, erősítik fel a mi sok hasonló műsort látott élményeinket.

Így most Szikra István a Hamza Múzeum és Közalapítvány alelnöke sem tudta megállni méltatás nélkül a látottakat, ahogyan a kultúra napi megemlékezésen az akkori festménykiállítás megnyitása előtt dr. Földy Ferenc sárospataki tanár sem.

Szikra István profiktól nem látott műsorként jellemzi az előadást, majd megköszöni az alkotóknak, előadókknak a majdnem sírás élményt.

Ezt követően nyitja meg a Szécsényben élő, alkotó

művész, Bakos Ferenc képtárlatát.

A művész képei a grafika és a festészet határán jelennek meg. Egyéni absztrakcióval belső tájképeket fest. Hitvallása szerint életszövet rajzoló és -festő. Az 1958-ban Téten született alkotó 1995 óta tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének.

Szikra István a megnyitó kapcsán ragadja meg az alkalmat, hogy terjessze az alakuló Jász Galéria hírét. A galéria az 50-60 éve a Jászországban élő festők műveit gyűjti egybe.

A megnyitó után a tárlat megtekintésére, majd a napi összefoglalóra került sor a kisteremben tartott fogadáson.

- and -



Festmények a kritikus nézők szemével (Fotók: Nagy Mária)

Az ünnepségen már két stáb forgatott

2003. november 30-án a Városi Kábeltelevízió tulajdonosváltása megtörtént. Az ezt követően kialakult helyzettel, viszonyokkal április számunkban részletesen foglalkozunk.

Beszámolunk a korábbi üzemeltető, tulajdoni jogokkal felruházott tartós bérlet, jelenlegi csatornahasználati díjat fizető Farkas János szerepéről, a Gyöngyösi TV-vel kötött szerződésről.

Magyarok tavasza

(Folytatás az 1. oldalról)

A „népek tavasza”, forradalmak 1848-49-ben Európa számos területén lezajlottak, csodálatosak voltak, de elcsendesedtek. Csak a magyarok tudtak még 1849 tavaszán is támadni és győzni, gyorsan hunyó reményt ébresztve a földrész demokratáinak szívében. 1849. május 21-én a magyar nemzet a pesti part romjaival a háta mögött másodszer is visszafoglalta ősi fővárosát. Május végére az ország egész területe felszabadult, a nép örömmármorban úszott, felvillant a győzelem reménye.

De I. Miklós cári Oroszországa közbeavatkozott, a szabadságharc elbukott. „Lehullt a végső bátya is, Magyarország vértől piros márr” – írta Heine 49 októberében. Világosnál a fegyvert a medve előtt, és nem a kétfejű sas előtt tettük le. Ausztriának, az Osztrák Császárságnak, a nagy Habsburg Birodalomnak ezen arculüteme végleg megerősítette az erkölcsi győzelmet. Ha 48-49-ről beszélünk, nem feledkezhetünk meg városaink jelentőségéről, így Pest-Budáról, Pozsonyról, a forradalom központjairól, Szegedről, Nagyváradról, a szabadságharc örökös ostrompáiról, Debrecenről, az ország jobban-rosszban második városáról. A bevehetetlen komáromi várát, Európa egyik legnagyobb erődítményét Klapka megállapodás útján engedte át. Ha valamikor, akkor a szabadságharc alatt érdemes volt a hazáért és a szabadságért meghalni. Egy honvéd elvesztését azonban az ország nehezen tudta elviselni, Segesvár közelében az egyik tömegsír elnyelte Petőfi Sándor holttestét. A vereség után elengedték pórázáról a verszomjas Haynaut. A bosszú elkerülhetetlen volt, de az elítéltek a végsőkig hőiesen viselkedtek – gondoljunk az aradi tizenhárom utolsó mondataira.

A dicsőséges március 15-nek azonban hullámvölgyeket is meg kellett élnie. A szocialista berendezkedés évtizedei alatt az internacionalizmus hirdetésével együtt járt a nemzeti ünnepek, köztük március 15-e jelentőségének beárnnyékolása. A pártállami ünnepeken a forradalom és szabadságharc történéseit a szocializmus eszméinek hirdetésére használták fel. A magánünnepeket tiltották, szétverték, sok XX. századi márciusi ifjú került fogházba csak azért, mert tiszta szívvel emlékezett elődei tetteiről. Volt időszak, mikor a kokárda bekerült a tiltott tárgyak névsorába. A rendszerváltás után visszanyerte méltóságát,

újra igazi munkaszüneti nappá vált. Kötelesek vagyunk kokárdát tűzni, és ezt a napot megemlékezésre szentelni. Ezt nem teherként, hanem kitüntetésként kell megélnünk, ugyanis néhány pillanatot megér, hogy belegondoljunk, tudnánk-e még egyszer így összefogni egy közös célért, egy ország nevében, és tudnánk-e ilyen önfeláldozóan harcolni a hazánkért.

Történelmünk során többször kerültünk olyan választási helyzetbe, mikor nemzeti sajátosságainkat, ügyeinket érintő szabad akaratunkat vagy akár állami függetlenségünket kellett feladnunk a megmaradásunk és jövőnk biztosítása érdekében. Elég, ha csak a kereszténység felvételére vagy az 1867-es kiegyezésre gondolunk. Alapjaiban ilyen választás volt, mikor az Európai Közösséghez való csatlakozás mellett döntöttünk. Az államalapítás óta a magyar történelemben nyugati szél fúj. Sorsunkat most sem kerülhetjük el, de ha már így kellett történnie, meg kell próbálnunk nemzetünk gyarapítására felhasználni az adódó lehetőségeket. Bizva abban, hogy csak idő kérdése, és minden kárpámenti állam csatlakozni fog az Európai Unióhoz, és, hogy a határok ha nem is tűnnek el, de halványodnak, lehetőségessé válhat az, hogy Európa magyarsága együttesen végre felzárkózzon Európához. Néhány év múlva szinte már csak lelkiismeret kérdése lesz, hogy egy magyar szakember melyik országban telepedik le, alapít családot. De mielőtt ezt megtennénk, gondoljunk arra, milyen szép dolog az önnön érdekek féltetése egy magasabb szintű közös célért. Összefogással, tudásunk itthoni kamatoztatásával elérhetjük, hogy béreink igazodjanak a nyugatiakhoz. A világ egyik legmagasabb szintű oktatási rendszerében megszerzett szakértelmet, amit a magunkénak mondhatunk, miért ne hasznosíthatná az az ország, mely felnevelt minket Nyugat-Európa valamelyik népjóléti állama helyett? Az Európai Unióba nemzeti értékeinket, köztük március 15-e emléket is magunkkal kell vinnünk, és ezeket büszkén kell vállalnunk – ezeréves múlthoz hű magatartást tanúsítva. És hogy miért mondtam el mindent? Az Európai Unióhoz való csatlakozás valóban nem kapcsolódik március 15-hez – közvetlenül. De ezen a napon talán egy kicsit jobban magyarnak érezzük magunkat, és így méltó ez a nap arra, hogy nemzeti

múltunk mellett nemzeti jövőnkre is gondoljunk.

Továbbá Európa legnagyobb kisebbsége, a Kárpát-medencében, de határainkon kívül élő, mintegy hárommillió főnyi magyarság mellett ne feledkezzünk meg további kétfélmillió magyarról, akik az óhazától távol a tengerentúlon élnek. Március 15-e az övék is, sőt ugyanannyira az övék, mint a miénk. Ezen a napon 15 millió magyar rója le tisztelét a közös történelmi múlt emléke előtt. Hozzánk, az anyaország lakóihoz hasonlóan ezen a napon ugyanígy közös megemlékezéseket tartanak a Felvidéken. Ezen a napon ugyanígy ünneplőbe öltöznek Kárpátalján. Ezen a napon ugyanígy Petőfit szavalnak Erdélyben. Ezen a napon ugyanígy előkerülnek a nemzeti lobogók a Vajdaságban. Ezen a napon ugyanígy megkoszorúzzák az emlékműveket Horvátországban. Ezen a napon ugyanígy gyertyákat gyújtanak a Mura-vidéken. Ezen a napon ugyanígy feltűzik a kokárdákat az Órvidéken. Ezen a napon ugyanígy elhangzik a Himnusz és a Szózat a tengerentúlon. És hogy miért fontos ez? Március 15-e a kokárdával és a hozzá tartozó történelmi múlt fontos tényező, ami összetartja a világot magyarságát.

Legyünk büszkéek Európá egyik legszebb nemzeti ünnepére, ami nekünk legalább annyira kedves, mint a franciáknak az övék. Legyünk büszkéek arra, hogy csak nekünk, magyaroknak más ez a nap, mint a többi!

Danyi Lajos
12.B

Ahogy én látom...

A közelmúltban egyik kedves olvasó azt kérdezte, hogy csak ketten „csináltuk” abban az időben a jászárokszallási focit?! Örülve a kérdésnek, válaszom – ahogy nekem is elmondtam – egyértelműen az, hogy nem. Hiszen egyrészt volt húsz felnőtt futballistánk, ugyanennyi ifjúsági játékosunk. Az akkori Elnökség, a gazdasági és egyéb szervek, a Községi Tanács testületei és vezetői támogatását megkaptuk. Hiszen pénz nélkül nyilvánvalóan nem lehetett volna „focit” csinálni.

Az elmúlt négy hónapban megjelent írásaim kapcsán hoztam eljutott vélemények alapján sok minden „összejött”. Belevágva hát a közepébe, van aki nem köszön nekem a helyi labdarúgás berkeiből. Mit lehet erre mondani, lelke rajta.

Mindenesetre ha én tévedek, én tudok bocsánatot kérni az óvodáskorútól az agastyáig egyaránt.

Másik vélemény. Van akinek nem tetszik a mondás, hogy „Bezzeg a mi időnkben”. Írtam korábban, hogy nekem sem tetszik, de van amikor úgy mond „megáll” ez a mondás.

Tisztelt Olvasóim! Beleértve a szurkolókat és a focistákat is. Egy dolog, egy mondat egész életemen át lényeges volt: „Önmagunkért (önmagamért) mindent, mások ellen semmit”. Ezt én nagyon komolyan gondolom, ha valaki úgy érzi, hogy én „bántani” akarom, máris elnézést, mit elnézést, bocsánatot kérek. Persze, ha van valami tanulságos vagy követni való a felvetéseimben, akkor azt szívleljék meg, fogadják el.

Továbbmegyek: ha már itt tartunk, „élő”

amit írok. A Jászvidék februári számában, hátul a rövid hírekben olvasom, hogy kik távoztak a csapatból. Hát ez még elmegy úgy-ahogy, de ugyanitt találok, idézek: „Csikós József a Jászárokszallás Sportteleért első kitüntettejtje, aki a város történetében először ért el ifjúsági labdarúgó csapattal megyei bajnoki címet, távozott az edzői kispadról”.

Hozzáértőktől én szeretném elvárni, értékeljék miről van itt szó. Nem egyébről, mint utánpótlásról. Mindenütt, de a Megyei I-ben pláne ez a siker kulcsa.

Engem – gondolom velem együtt pl. mindazokat, 250 szurkoló, akik március 7-én is ott voltunk a Jánoshida elleni nyitányon – érdekelne, hogy a játékosok és Csikós József miért távoztak. Mint szurkoló szívesen olvasnék erről a Jászvidékben.

Jászárokszalláson ma az átlag nézőszám 250 fő körül van, amire újra azt kell mondanom, hogy ez régen nem így volt. Újra idézek, nem a „maiak” ellen, hanem a „régiek” mellett.

Szolnok Megyei Néplap 1968. szeptember 17-i számából, kommentár nélkül:

„Győzelem és nézőcsúcs

Jászárokszalláson

Jászárokszallás-Tiszaföldvár 1:0 (0:0)

Jászárokszallás 1200 néző.

Góllövő: Szabó.”

Ekkor még csak bajnokjelölt volt a Tiszaföldvár, de ha elveszik a Jászvidék múlt havi számát, írásomban láthatják, hogy megnyerte a bajnokságot és NB III-as lett.

(Folytatom)

Bolyós Pál

Ünnepre készülve

A Széchenyi István Általános Iskola Humán Munkaközössége pályázatot hirdetett felső tagozatos tanulók számára március 15-e alkalmából. Ezzel is szeretjük volna a gyerekek figyelmét felhívni a közelgő ünnep jelentőségére. Pályázni lehetett egyénileg és csoportosan, tetszőleges technika alkalmazásával, tablók,

plakátok témakörben.

A pályázat felkeltette a tanulók érdeklődését és 27 pályamunka érkezett, köztük több igazán magas színvonalú igényes munka volt.

A legsikeresebb pályaműveket az iskola történelem szakos nevelői értékelték és az ifjúsági szervezete jutalomban részesítette a készítőket. A jutalmakat az

iskola ünnepi műsora előtt vették át a tanulók:

Bagi Timea, Bognár Veronika, Tari Kitti, Vágó Dorottya (7.d), Lengyel Nóra, Lukács Lilla, Szuha Látitia, Szundi Csilla (6.c), Antal Alex, Afra Andrea (6.a), Füleki Krisztina, Lőcsei Vivien (6.c), Mongyi Norbert (5.a)

Humán Munkaközösség

További képek a megemlékezésről



Színpadai jelenetek



Emlékezés és kegyelet



JÁTSZÓ-TÁNC-HÁZ

2004. április 17.
Petőfi Művelődési Ház

- 10.00 **Kézművesfoglalkozás**
- gyöngyfűzés
- gyertyaöntés
- termény-papír
- bábkészítés
- sóliszt-gyurma
- 15.00 **Gyerektánc bemutató**
- 16.00 **„ÁLOM” című bábjáték**
a vizsneki Csibészske bábcsoport előadásában
- 17.00 **A Parázs, a Kamaszka és a Bíró zenekar közös műsora**
- Kb. 18.20-tól
TÁNC-HÁZ
A talpalávalót húzza a Bíró zenekar, a jászvági táncot tanítja Kocsán László a Jászság Néptánc Együttes koreográfusa és a Parázs együttes

A rendezvény alatt folyamatosan működő Folkkocsmaszórakoztatja táncolni nem akaró vendégeinket!

Belépődíj: felnőtteknek 300 Ft, gyerekeknek 150 Ft.
Jegyek a művelődési házban és a helyszínen kaphatók!

Nemzetközi és Országos Gyermekrajzpályázat

Földes Nagyközség Önkormányzata az Európai Unióhoz történő csatlakozás jegyében Nemzetközi és Országos Gyermekrajzpályázatot hirdet: „**EGYÜTT AZ ÚTON AZ EURÓPAI UNIÓBA**” címmel. Célja, hogy a csatlakozó országok gyermekeit e közös rendezvénnyel közös gondolkodásra készítse, illetve az első év tapasztalatainak ismertetésében az éppen aktuális európai uniós eseményekhez kapcsolódva a pályázat kiírásával hagyományt teremtve, évről évre megismételje.

Jelentkezési tudnivalók:

- A pályázaton három korcsoportban vehetnek részt a gyerekek:
 - I. korcsoport: 6-10 éves
 - II. korcsoport: 11-14 éves
 - III. korcsoport: 15-18 éves korig.
- A rajz bármilyen papíron, táblán beküldhető, melynek max. mérete A/3-as (42 cm x 30 cm). Technika tetszőlegesen választható.
- Minden rajzot paszpartúrával ellátva, kiállításra kész állapotban kérünk beküldeni.
- Egy mellékelt jelentkezési lapot kérünk kitölteni és a beküldött rajz paszpartúrájának jobb alsó elől lévő sarkába ragasztani. (A jelentkezési lapok fénymásolhatók.)
- Egy pályázati listát ugyancsak mellékelni kell minden pályázati csomaghoz, melynek tartalmaznia kell: a pályázati rajzok számát, címét, a pályázók nevét, korát, nemét.
- Egy személy csak egy rajzzal pályázhat.
- A beküldött rajzok a kiírók tulajdonát képezik, a pályázók nem kapják vissza azokat.
- Különdíjak kiadására van lehetőség.
- Beadási határidő: 2004. április 2. (péntek)

Az elbírálás április közepéig megtörténik. A nyerteseket levélben értesítjük, illetve a díjazottak neve olvasható lesz az interneten. (Www.foldes.hu) A munkákat alkotóművészekből és tészségünk közismert közéleti személyiségeiből álló független zsűri bírálja el. Díjak: Értékelés korcsoportonként. A nyertesek hangulatos nyaralásban és értékes tárgyjutalmakban részesülnek. A pályázatot a következő címre várjuk:
Földes Nagyközség Önkormányzata 4177 Földes, Karácsony S. tér 5.
Bővebb felvilágosítás kérhető: Tel./Fax: +36 54 531-000,

Közérdekű tájékoztató (2004. április)

Orvosi ügyelet

29-04. dr. Kovács Pál, Rákóczi u. 1. T.: 431-183
05-11. dr. Várad István, Lehel u. 28. T.: 431-166
12-18. dr. Tóth Tímea, Kiszfaludy u. 13. T.: 431-155
19-25. dr. Bíró Attila, Katona u. 16. T.: 433-165
26-02. dr. Mann Ildikó, Széchenyi u. 30. T.: 431-077
Ha az ügyeletes orvos lakásán nem érhető el, akkor a 06 (20) 980-6600 hívószámon hívható.

Gyógyszertári ügyelet

03-04. Agora Gyógyszertár Posta köz 1. T.: 531-980
10-11-12. Agora Gyógyszertár Posta köz 1. T.: 531-980
17-18. Szent Margit Gyógyszertár Rákóczi u. 9. T.: 531-010
24-25. Szent Margit Gyógyszertár Rákóczi u. 9. T.: 531-010
A gyógyszerári ügyelet szombaton 12 órától hétfő reggel 7.30 óráig tart.
Hétköznap a gyógyszertárak 18 óráig tartanak nyitva, szombaton 12 óráig.

A *Jászvidék* következő számának lapzártája 2004. április 22-én, csütörtökön lesz.

www.jaszarokszallas.hu

FELHÍVÁS

A jászárokszállási Önkormányzat bentlakásos apartmanházát 2004. április 1-jén nyitja meg Jászárokszállás központjában.

Emelt szintű szolgáltatást nyújtó intézményünk 24 órás szakképzett ápolói felügyeletet, teljes ellátást és nyugodt időskort biztosít lakói számára.

Várjuk az érdeklődők telefonját minden munkanapon 8-16 óra között az 57/531-063-as telefonszámon vagy személyesen a Gondozási Központ vezetőjénél: Jászárokszállás, Kiszfaludy u. 4. sz. alatt.



Köszönetet mondunk mindazoknak, akik férjem

BENKE BALÁZS

édesapánk, nagyapánk temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút vittek, részvétet nyilvánítottak.

A gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

KOVÁCS JÓZSEF

végző búcsúztatásán részt vettek, gyászünkben, fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló hozzátartozói

„Fáj a szívünk, mert itthagytál, búcsú nélkül elaludtál. Küzdöttél, de már nem lehetett, most a csend ölel át és a szeretet. Végleg elmentél hosszú utadra, hangod nem halljuk többé soha. Fájó szívünk felzokog Érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

TÓTH LÁSZLÓ

végző búcsúztatásán részt vettek.

„Megállt egy boldog szív, ki értünk dobogott, két dolgos kéz értünk dolgozott, örökre elment, hiába várunk, végső otthonodban nyugoszol.”

Köszönet dr. Bíró Attila háziornosnak.

A gyászoló család

Kedves Olvasóink! Leendő Nyerteseink!

A Jászvidék havi lapban 3 fordulós műveltségi vetélkedőt indítunk művészetek, tudomány és irodalom témakörben. A helyes válaszokat a könyvtárban kell leadni – névvel, címmel, (lehetőség szerint telefonszámmal) ellátva –, mindig a feltüntetett időpontig. Természetesen a nehézségeket jelentő kérdések megválaszolásában segítséget nyújtanak a könyvtár dolgozói, biztosítják a megoldáshoz szükséges könyveket.

Az eredményhirdetésre a Költészet Napján kerül sor, melyre mindazokat meghívjuk, akik részt vettek vetélkedők valamennyi fordulójában. A legjobb eredményt elérőket jutalomban részesítjük.

Reméljük sokuknak felkeltettük érdeklődését. A vetélkedőhöz sok sikert kívánunk!

MŰVÉSZETEK

- Ki festette a **Sixtus-kápolna** világhírű mennyezet-freskóit?
- Hogy nevezik azt a művészetet, amely hang nélkül, csak **arcjátékkal és mozdulatokkal**, de művésziellen fejezi ki a gondolatokat?
- Melyik nemzet tánca a **menüett**?
- Ki készítette a világhírű **Dávid-szobrot**?
- Ki festette a **Quernicát**?
- Ki tervezte az **Országház** épületét?
- Ki festette a **Magyarok bejövetele** című monumentális körképet? Hol látható?
- Mi az **akvarell**?
- Melyik híres festőnek életét dolgozta fel **Dallos Sándor**?
- Hogy nevezik a zenében a **gyászjellegű alkalmakra** írt művet?
- Melyik film nyerte az **Oscar-díjat** 1982-ben?
- Ki festette a **Lila ruhás nőt**?

A III. forduló beadási határideje: 2004. április 08.
Kedves Olvasók! Amennyiben szeretnének még részt venni a műveltségi vetélkedőben, lehetőségük van április 08-ig mindhárom forduló válaszait leadni a könyvtárban.

Felhívás

Felhívjuk a Tisztelt munkanélküli lakosság figyelmét, hogy saját érdekükben regisztráltassák magukat a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Munkaügyi Központ Jászberényi Kirendeltségén.

A regisztrálásra azért van szükség, mert e nélkül a munkanélküliség nem mutatható ki városunkban. Így több pályázattól el esünk az alacsony munkanélküli ráta miatt. A regisztrálás után az előírt jelentkezési kötelezettségnek eleget kell tenni. A Munkaügyi Központtal való együttműködés elengedhetetlen feltétele a rendkívüli segélyek odaítélésének is.

Jakus Lászlóné főmunkatárs

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik édesapám

NAGY BÉLA

temetésén részt vettek, fájdalommban osztoztak.

Kislánya

† Emlékezés

BÓDIS ZOLTÁN

(Bajcsy 16.)

halálának 5. évfordulójára

„Nem ezt akartam, szerettem volna még élni, de a halál könyörtelen volt, el kellett menni. Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeteket. Ha rólam szóltok, mosolyogjatok, emlékem így örökké áldás lesz rajtatok.”

Szerető családja

† Emlékezés

dr. BÚZÁS JÓZSEF

halálának 2. évfordulójára

„Mint gyertyaláng, lobban el az élet, mint gyors folyó, rohannak az évek. Mint fájó emlék, dereng a múlt, virággal üzenünk, hogy rád emlékezzünk. Fájó szívünk felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Szerető családod

† Emlékezés

CSÁNYI LÁSZLÓNÉ

sz. Márkus Zsuzsanna halálának 1. évfordulójára

„Nem simogat kezed, nem mosolyog arcod, hiába szólítottunk, hangod már nem halljuk. Egy jajszó nem sok, annyit sem mondtál, csak elmentél hirtelen a halál hosszú útján.”

Szerető férjed, fiad, lányod és édesanyád

† Emlékezés

Fájó szívvel emlékezzünk **PAPP SÁNDORNÉ** sz. Budai Ilona halálának 1. évfordulójára

„Fáj a szívünk, mert itthagytál, búcsú nélkül elaludtál. Küzdöttél, de már nem lehetett, most a csend ölel át és a szeretet. Végleg elmentél hosszú utadra, hangod nem halljuk többé soha. Fájó szívünk felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Férje, gyermeke, unokája

Kanyar ABC-k

Húsvét szombati akció!
2.000 Ft fölötti vásárlás esetén
10 % kedvezmény

További CBA márkájú termékek
kiváló minőségben,
kedvező áron kaphatók.

**Kedvezményes
húsvéti sonka akció!**
Csokinyuszik, csokitójások reklámáron!

Nyitva tartás:
H - P: 5.30 - 19.00
Szo: 5.30 - 18.00 V: 6.30 - 12.00

ASTER Electronic Bt.
Gyöngyös, Batthyány tér 17/2.
Telefon: 37/210-116, 37/900-112
Jászárokszállás, Rákóczi F. u. 2.
Telefon: 57/431-044

UGYE TUDJÁK?

A LEGJOBB ÁRAK 2004-BEN IS AZ ASTER ÁRAK!

0 % ELŐLEGEL BÁRMI ELVIHETŐ!!!
AKÁR MUNKÁLTATÓI IGAZOLÁS NÉLKÜL IS!!!

ZANUSSI	KOMBI HŰTŐK 300/115	79.990 Ft
PANASONIC	72 CM TXT 100 HZ	156.990 Ft
PANASONIC	70 CM TXT	85.990 Ft
SIEMENS	„A” „A” KAT. MOSÓGÉP	97.990 Ft
	TAKARÍTÓGÉPEK	27.990 Ft-tól
	PORSZÍVÓK	8.990 Ft-tól
	HIFI-K	24.990 Ft-tól

CREDIGEN áruhitel, BENEFICIAL áruhitel,
AURA kártya

ASTER ÁRAK: MINDENKINEK!!!

TÁNCOLJ VELEM!

- ALAPFOKÚ FELNŐTT TÁRSASTÁNCANFOLYAM
ÁPRILIS 13-TÓL KEDDENKÉNT 17.00-18.00 ÓRÁIG
(10 ALKALOM)
- CSAK NŐKNEK, MINDEN KEDDEN 18.00-19.00 ÓRÁIG
„KIFULLADÁSIG”

HELYE: ZÖLD IX. KÜLÖNTERME
ÉRDEKLŐDNI: KUBACSEKNÉ GULYÁS ÉVA
57/431-886

Az ÉLETMÓD KLUB

meghív minden érdeklődőt

Kövesdi Natália TERMÉSZETES TÁPLÁLKOZÁS

című előadására a művelődési házba
április 27-én (kedden) 17.30 órára.
Belépődíj: 200 Ft

A Széchenyi István Általános Iskola,
Óvoda és Zeneiskola
szeretettel meghívja Önt és kedves családját
a 2004. március 26-án 18.00 órakor kezdődő
barokk hangversenyére.

Helye: Petőfi Művelődési Ház
Belépő: 200 Ft

TÜDŐSZŰRÉS HIRDETMÉNY

Értesítem, hogy városunkban a 18/1998/VI.3./ NM.
rendelet alapján a Tiszti Főorvos elrendelésével
kötelező tüdőszűrő vizsgálatot tartunk

2004. március 18-tól 2004. április 13-ig.

Szűrési idő:

Hétfő és szerda: 10 órától 17.30 óráig,
Kedd és csütörtök: 7 órától - 13.30 óráig.

Helye: A volt orvosi rendelő Móczár A. tér 7.
Kérjük, hogy a fent megadott időpontban
14 év feletti családtagjaival jelenjen meg.
**A 30 éves és ennél idősebb lakosok részére
a szűrés kötelező!**

A szűrővizsgálat alól mentesülnek azok a személyek, akik
egy éven belül ilyen vizsgálaton igazoltan részt vettek, illetve
a tüdőgondozó intézetben gyógykezelés alatt állnak.

Kérjük a TAJ számát mindenki hozza magával!

Polgármesteri Hivatal

A 8. Árokszállási Jász Bál támogatói voltak:

Ádám Gáborné, Dr. Agócs Lászlóné, Agora Gyógyszertár, André Béla, Bagi László és neje, Ballagó Béla és neje, Balogh Gyuláné, Dr. Baranyi Éva, Barócsi Ferencné, Birinyi János és neje, Bobák Sándor, Bódis Ferenc, Bordás Ferencné, Dr. Bízás Józsefné, Csalári László és neje, Czudarik Valéria, dr. Csombok Mariann, Csomor János és neje, dr. Dobos László és neje, Dóka Róbert és neje, Drapos Béláné, Faragó Tiborné, Farkas János, dr. Földi József és neje, dr. Gedei József, Gergely és Társa Kkt. Palóc Üdülő, Gold Lottó & Videotéka, Gyenes Gyula, Gyöngyösi Andrásné, Hexaker Kft., Jakus Balásné, Jakus Lászlóné, Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Kanyar ABC, Kóktél-Divat - Tóth Béláné, Kovácsné Töser Zsuzsanna, Kukta Kft. - Bobák József, Lakáskultúra, Legény Béláné, Macsi Sándor, Major József, Major József és neje, Major Józsefné, Márkus Margit, Méri Lajosné, Muntyán Virágüzlet, dr. Nagy Mihály, Nemoda János 76 és neje, Ossik János és neje, Pádár Antal, Papp Zoltánné, Surányi Béláné, Szilas Food Kft., Szabó Ferenc és neje, Szűcs Lajos, Takács László, Tomán János, Tamás Zoltán, Tóth Béláné, Tóth Sándorné, Tóth Tamás, Töser Lajosné.

KEZDJE BEVÁSÁRLÁSÁT A KORPUSZ DISZKONTBAN!



TOVÁBBI KÜLÖNLEGES AKCIÓKKAL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

RÉSZLETEK SZÓRÓLAPUNKON.

Nyitva tartás: hétköznap: 6.30 - 18.30
szombat: 6.30 - 14.00, vasárnap: zárva

Pályázati felhívás!

A Jászárokszállás Városi Könyvtára és az Árokszállásiak Baráti Körének Budapesti Csoportja kezdeményezésére, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a Jászvidék újság szerkesztő bizottsága pályázatot ír ki: „A rendszer-váltástól az Európai Unióig Jászárokszálláson” címmel.

Kérünk mindazon vállalkozó kedvű fiatal és idős jászárokszállásit, akinek mások érdeklődésére is számot tartó élménye, gondolata, elképzelése, véleménye van városa életéről, mindennapjairól, jövőjéről, vesse azt papírra, s juttassa el a szerkesztőbizottsághoz, a városi könyvtárba 2004. április 15-ig. Az elkészült anyag terjedelme nem lehet több három gépelt oldalnál. A szerkesztőbizottság döntése alapján legjobbnak ítélt első három pályamunka szerzője 20-, 15-, illetve 10 ezer forintos jutalomban részesül. A pályázat eredményhirdetésére 2004. május 1-jén a Város Napja rendezvényei alkalmával kerül sor. A legjobb írásokat az újság közli az eredményhirdetést követő számaiban.

Témaötletek:

- Jászárokszállás az egyetemisták, főiskolások, középiskolások szemével
- Vallomások városunkról
- Kisváros, vagy nagy falu?
- 13 éves városunk
- Jászárokszállás holnap (Elképzelések a városfejlesztésre)
- Civil közösség, életközösség

(Természetesen olyan írásokat is befogad a szerkesztőbizottság, amelyek a felsoroltakon túl más témákat jár körül.)

Városonapi események az EU csatlakozás jegyében

Április 30-i műsor:

15.00 Zászlófelvonás
EU himnusz
Ünnepi beszéd
Helyszín: Zászlóteret

15.20 Ünnepi műsor:

„Európába megyek a híres mesterségem”
EU-s országok bemutatása: kultúrájuk, szokásaik stb.
Kéri György: **Skót dallamok** skótdudán
„Magyarország Európában – Európa
Magyarországon” rajzpályázat eredményhirdetése
Kiállítás megnyitóját
(A rajzpályázat legjobb alkotásainak kiállítása)
Megnyitja: Gergely Zoltán polgármester

17.00 Naplemente

Dr. Tözsér Gábor fotókiállításának megnyitója
Megnyitja: Macsi Sándor

18.00 Gabonák dicsérete – Ősi magyar étkek gabonákból
(köles, árpa, kukorica)
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Május 1.

Helyszín: Piac tér

15.00 Város Napi Ünnepség

- Magyar himnusz – Európa himnusz
(Előadja: a Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola énekkara)
- Ünnepi beszéd
- „Jászárokszállás Díszpolgára”
- „Jászárokszállás Városáért” kítüntetése átadása
- „Helyünk Európában” címmel ünnepi műsor
(közreműködnek a Görbe János Színkör tagjai és az általános iskola tanulói)

16.00 Az Európai Unió országok táncainak bemutatója

- A táncokat előadják Jászárokszállás művészeti csoportjai: Fortuna TSE, Parázs Hagymányörző Néptáncgyűttes és „Extázis” Tánccsoport

17.00 „Nagy slágerek kicsiknek” címmel

díszletes, jelmezes 60 perces élő, zenés előadás
(közreműködik Fábrián Éva és zenekara)

18.00 Utcabál kezdete (Fellép: Szőke Péter és együttese)

21.00 Tűzijáték (A hagyományos effektek mellett EU-s jellegű pirotechnika és vulkánok.)
Desperado együttes könnyűzenei koncertje

24.00 Szabadtéri rendezvény és utcabál zárása

Vidéki élet – városi szemmel

Fotókiállítás nyílt Jászágón

Hosszas szervezőmunkát követően ünnepi megnyitóra került sor március 6-án a Jászágói Művelődési Házban. A gödöllői Duflex Fotográfiai Stúdió, a Jászok Egyesülete és Jászágó Község Önkormányzata közös kiállításának a címe: „Jászágó a Duflex Fotográfiai Stúdió szemével”. A korábban Gödöllőn bemutatott képanyag kibővített változata került a nagyközönség elé Jászágón.

A rendezvény kezdetén Mozsár Lászlóné, a község polgármestere köszöntötte

a megjelenteket. A helyi önkormányzat nevében virágcsokorral köszöntötte a Duflex jelenlévő nőtagjait.

A hivatalos megnyitót Pekár István a Duna Televízió Rt. elnöke tartotta. Az ő értékes szavaiból idézek pár gondolatot:

„Amióta ember él a földön, mindig törekedett arra, hogy valami nyomot hagyjon maga után... Ha ezeket a képeket figyelmesen megnézzük, olyan információkhoz juthatunk, amelyeket a legtöbb ember nem bír felfedezni, mert

nem figyel rá... A Duflex stúdió képein még önfenntartó, termelő portákat is látunk, ahol a kertben fóliasátrak állnak, piacra kerülő zöldség terem... Ezek a képek megmutatják nekünk, hogy egy magasabb rendű világban élnek, mint azok, akiké látószólag minden. Azt sugallják nekünk nap mint nap, hogy a világ egyre jobb... Egy élni akaró, hét-

köznapjainak küszködésében is irigylésre méltó életet élő közösséget bemutató képek ezek. Egyszer majd, akár ötven, vagy száz év múlva ezek a képek az utódok kezébe kerülnek, és ők büszkének lesznek őseikre, mert ők bizonyosan tisztán látják azt, amit mi csak sejtünk.”

Az ünnepi megnyitót a Jászági Népdalkör színes



Pekár István megnyitja a fotókiállítást

műsorával zárult. Ezt követően lehetőség nyílt a kiállított képek megtekintésére és kötetlen beszélgetésre az alkotókkal, akik tiszteletbeli lakosai lettek a községnek, szeretettel várják vissza a jövőben is az ágóciák.

A közeljövőben a kiállítás Jászárokszálláson és Jászberényben is látható lesz.

– M.N.M. –



Fotók és érdeklődők

Csak így tovább Tibi!

Nagy-nagy örömmel szembesültünk februárban a jó hírrel, hogy osztálytársunk Tóth Tibor (7.d), Országos Történelem Verseny megyei fordulóján I. helyezést ért el. Kérdések özönét zúdítottuk Tibire, melyekből most néhányat szeretnénk közzétenni.

– Milyen intézmény hirdette meg a versenyt, amelyen részt vettél?

– A Vas Megyei Pedagógiai Intézet hirdetett történelem tantárgyból országos versenyt. Az iskolai fordulót decemberben írtam meg az általuk küldött feladatlapra. Itt sikerült szépen teljesítenem, ezért behívtak a megyei fordulóra.

– Mikor és hol zajlott a megyei megmérettetés?

– Február 17-én Szolnokon a Tisza-parti Gimnázium és Humán Szakközépiskolában rendezték meg a verseny megyei fordulóját. A megye iskoláiból 56 versenyző írta meg a központi feladatlapot. Az elérhető 90 pontból 84-et sikerült megszerezniem.

– Mi volt a verseny témája, illetve milyen típusú feladatokat kaptál?

– A téma a honfoglalástól az Árpád-ház kihalásáig terjedt. Másfél óra alatt többféle feladatot kellett megoldani:

különböző helyszínek bejelölése vaktérképen, történelmi idézetek eredetének megállapítása, időszemély-helyszín párosítása és még sok-sok érdekes feladat.



– Milyen könyvekből tanultál a felkészülésed során?

– Sokféle könyvet kellett átolvasnom. Az Apáczai és a Nemzeti Tankönyvkiadó kiadványaiból, a História, illetve az Új Képes Történelem sorozatból és történelmi olvasókönyvekből készültem. Itt szeretnék köszönetet mondani Antal Magdolna tanárnőnek, aki felkészülésemet irányította. A szükséges anyagok összeválogatásával, térképekkel, gyakorló feladatlapokkal segítette, hogy minél sike-

rebben tudjak szerepelni.

– Milyen érzés volt, amikor megtudtad az eredményt?

– Először meglepődtem, mert nem számítottam ilyen magas pontszámra.

Utána természetesen nagyon boldog voltam.

– Mióta foglalkozol komolyan a történelemmel?

– Ötödikes korom óta kedvenc tárgyaim közé tartozik. Mindig szerettem a történelmi témájú könyveket.

– A sok-sok tanulás mellett mit csinálsz kevéske szabadidőben?

– December eleje óta napi másfél-két órát készítek a versenyre. Amikor marad időm, szeretek focizni, számítógépezni, kerékpározni, vagy zenét hallgatni.

– Készül-e már az utolsó fordulóra?

– Mivel a megyei I. helyet 93 %-os teljesítménnyel szereztem meg, ez elegendő volt ahhoz, hogy bekerüljek az utolsó fordulóba. Az országos döntőt április 23-24-25-én rendezik meg Szombathelyen. Persze pihentem is egy kicsit, de már folytatom a felkészülést, mert a döntőben is szeretnék szépen szerepelni.

– Eddigi sikeredhez gratulálunk, s szorítunk Neked a szombathelyi szerepléshez is!

7.d osztály

Westel
a Kapcsolat

WESTEL RT.
5000 SZOLNOK
BAROSS ÚT 4.
TEL.: 0630-9343900
0656-422232
FAX: 0656-421662

Anyakönyvi hírek

2004. február hónapban született gyermekek: Lukács Máté, Soós Kinga, Mojzes Brigitta, Bobák Cintia, Kiss Gergely.

2004. február hónapban házasságkötés nem volt.

Ezüton búcsúzunk a meghaltaktól: **Faragó Sándor** 66, **Bordás Józsefné**, sz. Tüzkő Magdolna 70, **Bobák József** 59, **Trubin László** 50, **Legény Lajosné**, sz. Móczár Anna 91, **Füleki Béláné**, sz. Csikós Margit 90, **Barócsi Mátyásné**, sz. Farkas Pirooska 94, **Nagy Béla** 42, **Kovács József** 68, **Tóser Imre** 57, **Szántó Antal** 92, **Pethes Irén** 90, **Kaszab Béla** 77, **Jurky Andrásné**, sz. Rédei Ilona 58, **Bódis Emánuelné**, sz. Kóczyán Katalin 75, **Bordás Gézané**, sz. Nagy Mária 85 évét élt.

Jászágón 2004. február hónapban született gyermek: **Peredi Kira**.

Jászágón február hónapban házasságkötés, haláleset nem volt.

Rendőrségi krónika

Február 17-én a kora délutáni órákban ismeretlen tettes behatolt a Jászárokszállás, Czinka Panna utca egyik lakóházába és onnan hifitornyot és mobiltelefont tulajdonított el összesen 63.000 Ft értékben.

A bejelentés után lefolytatott adatgyűjtést követően az egyik helyi büntetett előéletű személy lakásán lefoglalásra kerültek az ellopott műszaki cikkek. Az

ügyben a vizsgálat még tart.

Jászágón a Monostori úton lévő italboltba tört be ismeretlen tettes március 4-re virradó éjjel. A tettes kifeszítette a helyiségben elhelyezett játékgépet és a benne lévő készpénzt eltulajdonította, ezzel több mint 30.000 Ft kárt okozott. Az ügyben a nyomozás folyamatban van.

R. Gy.

Hírek

Második alkalommal köszöntötte Gergely Zoltán polgármester a hivatal nyugdíjas dolgozóit szál virággal, ajándékkal.

A megvendégelés után közösen megtekintették az apartmanházat.

A Jászok Egyesülete a Jász Alkotók Körének kiállítására várja az érdeklődőket az Erzsébetvárosi Közösségi Ház Dísztermébe Budapest, VII., Wesselenyi u. 17. sz. alá.

A kiállításon 17 jász alkotó képei tekinthetők meg 2004. április 15-28. között hétköznap 10-18 óráig.

A kiállítást április 15-én 17 órakor Dr. Kelényi István művészettörténész nyitja meg.

A Jászok Egyesülete 2003. évi közhasznúsági beszámolóját 2004. február 25-én fogadták el.

A beszámoló kiderül, hogy az SZJA 1 %-ából származó bevételt kiadványtámogatásra fordították. A további támogatásból és előző évi pénzmaradványból származó 2 millióból egyéb költségekre több mint 1 millió forint

tot fordítottak. A záró pénzkészletük 907 ezer Ft volt.

A szöveges értékelés 543 fős tagságról számol be, ami a 29 tagegyesület révén több száz további munkakapcsolatot jelent.

A programok több ezer résztvevője megismerhette a jász kulturális és gazdasági értékeit. Az események erősítették az elszármazottak és az otthon élők kapcsolatát, a jász öntudatot és azonosság-tudatot.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat labdarúgócsapata március 7-én Nyíregyházán országos tereplabdárúgó tornán vett részt. A csapat az 5. helyezést érte el.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás városi közéleti havilapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság
Főszerkesztő: **André Béla**
Szerkesztőbizottság elnöke:
Banka Csaba
Kiadja:
Városi Könyvtár, Jászárokszállás
Felelős kiadó: **Ádám Gáborné**
ISSN 1219-6525
Szédes, tördelés: Petrik József, Atkár
Nyomatás: Ecoplan Kft. Nyomda
Gyöngyös
Készült: 1500 példányban